

## ERRATA

C. Raynaud-Jammet, M.G. Catelli and E.E. Baulieu, Inhibition by  $\alpha$ -amanitin of the oestradiol induced increase in  $\alpha$ -amanitin insensitive RNA polymerase in immature rat uterus, FEBS Letters 22 (1972) 93–96.

The received date should read: 14 February 1972 (not 1971).

B.B. Buchanan and P. Schürmann, A regulatory mechanism for CO<sub>2</sub> assimilation in plant photosynthesis: activation of ribulose-1,5-diphosphate carboxylase by fructose 6-phosphate and deactivation by fructose 1,6-diphosphate, FEBS Letters 23 (1972) 157–159.

p. 157: in the ninth line of the legend to fig. 1, within the parentheses should read as: ( $5 \times 10^5$  cpm/ $\mu$ mole).

F. Harada, S. Sato and S. Nishimura, Unusual CCA-stem structure of *E. coli* B tRNA<sub>I</sub><sup>His</sup>, FEBS Letters 19 (1972) 352–354.

p. 352, right column, line 4 from the bottom should read “are as follows: Y–G–G–G–T– $\Psi$ –C–Gp, Y–G–m<sup>2</sup>A– $\Psi$ – $\Psi$ ”.

p. 354, left column, line 24 should be read “C–C–A–C–C–C–C–A or C–C–A–C–C–C–C–A. The clover-”.

F. Kimura-Harada, F. Harada and S. Nishimura, The presence of *N*-[9-( $\beta$ -D-ribofuranosyl)purin-6-ylcarbamoyl] threonine in isoleucine, threonine and asparagine tRNAs from *Escherichia coli*, FEBS Letters 21 (1972) 71–74.

p. 71, Title is “The presence of *N*-[9-( $\beta$ -D-ribofuranosyl)-purin-6-ylcarbamoyl] threonine in -----, not *N*-[9-(c-D- -----”.